



# 给自己写一封信

信阳晚报社小记者

市六高一(4)班 付炜

To:十七岁的你

嘿,十七岁的你此刻在想些什么呢?是好吃的冰淇淋?是不会做的数学题?还是窗外一刻不停的蝉鸣?那些有关青春的小忧伤或是小欢喜,总会被夏天的风吹得了无痕迹。希望你每天都能认真度过,至少不要辜负自己。

你有那么好的年纪,为什么不笑得更好看呢?总是我知道这个世界充满粗糙,成长路上总会遇到许多不尽人意的,如同电影里那些为了寻求宝藏的人所历经的种种磨难。看似在劫难逃,其实自有天意。无法预料的未来只能硬着头皮前行。愿你能在未来遇见足够强大的自己,做着自己想做的事而不是仅仅疲于生计。你要努力适应这个世界的寒冷,不管是温度还是人心。

当然,我知道你是个讨厌听大道理的人。柔绵的时光如果太过死板那该多无趣啊。你是个勇敢的人,生活中的小妖小怪怎么可能将你打败。你的嘴角总是在阳光下弯出一个很好看的弧度,在平凡平淡甚至有些平庸的日子里始终坚信自己是一块金子,发光的那一刻注定要亮瞎所有人的眼。

在最不懂爱的年纪,你也可以有爱的权利。但或许那不叫爱,可能是被她好看的笑所吸引,可能喜欢她阳光的发型,可能是她优异的成绩、动听的声音,可能……哎呀,哪有这么多种可能啦,喜欢就是喜欢,没有原因。十七岁的你已经迫不及待地来不及掩饰,但一见到她又吞吞吐吐半天说不出话来。你努力变得优秀,想让她看到你,但不料最后却失去了那份悸动,留下了更自信更美好的你。其实,这并没有什么值得难过的,成长就是不停遇见和失去的过程。

在你成长的青春里,少年的心事会像雪花般覆盖在心头。它们形状各异却属性相同,让你百思不得其解的同时又渐渐随风消融。当你再次在阳光下翻拣它们的时候就会发现,曾经让你烦恼不已的事物现在看来竟然这么可爱。恰恰正是那些因为找不到倾诉点而掖藏在心底的秘密,成了你青春旅途上的独家记忆。

好啦,写了这么多竟有些困倦了。我依旧没有摆脱嗜睡的习惯,这种童婴般的特点总会带我进入许许多多迥异的幻境里,所以当我醒来的时候会觉得没有任何人比我更了解这个世界的真实,每一团无形的空气都有微凉的触感,仿佛世间的一切都不存在虚妄,“要相信你能想到的一切都是真的”,尼采说过。

晚自习下课跟几个小伙伴在学校操场昏黄的路灯下打篮球,挥汗如雨的同时忘掉了一天下来的种种不开心,夜晚的风吹在年轻的皮肤上温润如水,耳机里正单曲循环着喜欢的民谣,操场的尽头是一大片疯长的草,萤火虫在属于它的无人之境里自有逍遥,一切都弥漫着夏天的味道。直到最后的铃声敲响,我才在熄灯前踩着月光回寝室,走在黑夜里仿佛也健步如飞。

From

想永远十七岁的自己

# 网络作文收获多人

信阳晚报社小记者

市第五初级中学 七(7)班 高媛

俗话说:“读万卷书行万里路”。通过网络作文平台,我们的阅读量大大增加,我们可以在作文的海洋中遨游,开阔了视野,扩大了知识面,积累了语言;我们在各位同龄的小作者内心深处游走,感受他们的喜怒哀乐,陶冶我们的情操,触摸到内心深处的那个自己;我们可以在别人的阅历中对照,懂得更多的道理,走进生活,走进社会,甚至走进人性。

在作文中描绘出的人物形象也是可以与我们自身形成对比的,例如说在一篇作文中描绘出一个与你性格相反的人,你可以思考它和你的性格哪里不同,然后可以把你和它的不同之处对比,就像孔子说的话那样:“择其善者而从之,其不善者而改之”,这样你就会变得更加优秀。

大家都知道,一篇好的作文中,必定会用到很多的修辞手法,有了这些修辞手法,可以使文章更加生动、形象。文章也不会显得死板,会增加读者的阅读兴趣,所以在网络上浏览作文时还可以让自己学到很多修辞手法,也可适时地运用到自己的作文中,这样,在评价别人的作文时也会有话说,同时,自己也积累到知识,一举两得。

一篇文章,如果全是天马行空的想象,一定不会拿高分,所以一篇好的作文

就一定要投入自己的真情实感,抒情要自然真切。孔子说:“情欲信,辞欲巧。”“信”就是真实,写作要抒发真情实感。因为“不精不诚,不能动人。”我们必须真实地抒发自己内心的情感。杜绝胡编乱造,不能故作多情,为文造情。如果真正把自己的真情实感投入到其中就可以让作文有一种清新、自然,让读者读得有滋有味。所以,我从这个人人都可以参与的大平台里读到了很多的“真情、真话、真性格”,也积累了大量的好词好句。

我们的网络作文平台,可让我们收获很多的写作方法,当我们阅读、评改他人的作文时,潜移默化中,也在锻炼自己的写作能力,总的来说,想要写好一篇文章,看看别人的写作特点,这样就能在写作中取得成绩了。

同样,我们每个人都可以自由发表作品,自己觉得好的作品可以任性地拿出来晒一晒,炫一炫,别人的点赞和喝彩的评论为我增添了不少信心,自然大大提高了我的写作兴趣,别人批评指正的好的建议更会提高我的写作水平。有些评论,我们互不相识的人甚至能够超越时空进行对话,或者争论,与此同时提升自我。

网络作文,让我受益无穷!

(指导教师:丁一月)

# 网上作文欢乐多

信阳市第五初级中学 七(17)班 卢楠

(一)

在卢老师的指导下,我学会了网络作文投稿,在自主互动作文博客上点评作文。并且还教会其它同学投稿,点评作文。可谓收获多多,快乐多多。现在就把我的快乐给大家分享分享。

回到家,我一如既往地打开手机,我要下载一个新浪博客。(因为以前我都是用新浪微博评论的,只能在电脑上操作,不方便。)新浪博客可以直接用手机评论,我再也不用打开电脑了。多么方便、快捷呀!

打开新浪博客,我找到了自主互动作文博客,给许多同学点评了作文。另外我还有一个发现——付炜学哥的博客。点开一看,哇塞!全是他的作品,并且他的写作水平真的好好!逛了一圈后,我“羡慕、嫉妒、恨。”决定奋发图强,有朝一日我也要成为师弟师妹们的“偶像”。

另一项作业是投稿。一般都是我妈负责打字,我负责投稿。看,这分工多明确!但是,我得完成妈妈交给我的其它任务,

来换取妈妈的劳动成果。瞧!我多么不容易。不过我还是要感谢妈妈,对我写网络作文的支持。

我这边作业写完了,那边妈妈作文打完了,我开开心心的把稿投了出去。

感谢老师给我们布置的这样的作业,让我们能够有机会展示自己。感谢妈妈帮我打字,大大提高了我的工作效率。

(二)

今天,我来给大家讲讲如何投稿吧!

首先,点击鼠标左键,创建一个文档;然后,在新的文档中打作文。有一点不能忘记,我们应该在作文标题的下方写上“信阳市五中七(17)班,xxx,指导老师:卢春梅。”完成后,要把作文保存在桌面上。打开QQ邮箱,点击添加附件,在桌面中选出作文添加,作文就会出现在邮箱里。现在只需输入投稿邮箱名,点击发送,保证你的作文稳稳当地发送出去。

同学们,心动不如行动,快快加入吧!网上投稿,方便快捷,你还等什么?

(指导老师 卢春梅)